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Про внесення змін до Методики розрахунку 

вартості платних послуг, які надаються 

комунальними закладами охорони здоров’я 

міста Житомира, затвердженої рішенням 

виконавчого комітету Житомирської міської 

ради від 03.07.2019 № 642 

 

Розглянувши звернення комунальних підприємств «Лікарня №1» 

Житомирської міської ради, «Лікарня №2 ім. В. П. Павлусенка» Житомирської 

міської ради, «Дитяча лікарня імені В. Й. Башека» Житомирської міської ради, 

відповідно до статей 28, 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 17 вересня 1996 року №1138 

«Про затвердження переліку платних послуг, які надаються в державних і 

комунальних закладах охорони здоров’я та вищих медичних навчальних 

закладах» (зі змінами), виконавчий комітет міської ради 

ВИРІШИВ: 

1. Пункт 6, розділу ІІ  Методики розрахунку вартості платних послуг, які 

надаються закладами охорони здоров’я міста Житомира, затвердженої 

рішенням виконавчого комітету Житомирської міської ради від 03.07.2019 № 

642, викласти в наступній редакції: 

«Вартість послуг розраховується закладами та затверджується 

виконавчим комітетом Житомирської міської ради. 

У разі коливання цін на матеріальні ресурси, роботи та послуги, а також 

зміни у розмірі оплати праці, керівник закладу приймає рішення щодо 

необхідності проведення перерахунку затвердженої вартості послуг.  

Перерахована вартість послуг погоджується з департаментом 

економічного розвитку Житомирської міської ради та управлінням охорони 

здоров’я Житомирської міської ради та затверджується керівником закладу. 

Керівник закладу є відповідальним за правильність формування вартості 

послуги та належну організацію доведення їх до замовників послуг». 



 

  

 2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на управління 

охорони здоров’я Житомирської міської ради. 

 

 

 

 

Міський голова                                              С.І.Сухомлин 

 

 
 

 

 

 

 


